



# 第二届“老博会”今天举行

## 现场各类奖品丰富,每天都有免费班车接送

2016第二届中国(无锡)养老产业大会暨老年产品博览会今天在无锡太湖国际博览中心启幕,本次大会为期3天,将从展览、文化、体育、论坛、健康等方面为市民带来全方位的体验。

徐振文/摄



►市民周先生在老博会上展出22米长巨幅十字绣作品《清明上河图》。据悉,作品是3名工匠花5年时间制作而成的。

昨天下午,记者来到老博会现场,此时,各商户正紧锣密鼓地布置展位,摆好的展品看起来已经颇为丰富。虽然现场忙得热火朝天,不过展商们和工作人员对每一个细节都认真对待,地毯边角都布置得工工整整,给人一种十分精致的感觉。

据悉,本次展览面积超过10000平方米,展位达100多个。为健康、保健和居家养老服务提供产品及服务,品种多、选择广、价格优,涵盖衣食住行,每天都有名家、名师健康讲座,名医义诊。

老博会期间,无锡也有众多养老机构参与其中,如位于无锡新吴区的耘林生命公寓,是全球第34座生命公寓,项目全套引进荷兰养老之父汉斯贝克教授创立的生命公寓养老模式,从前期规划到后期运营维护将全部用荷兰团队进行打造,与其他传统养老地产相比,从理念到实际运营都更加专业并与国际化接轨,其更

多的是从客户的角度全方位思考并落地执行。根据规划,公寓内从康复医院到护理中心,再到超过2000平方米的老人乐园,专业的生活配套一应俱全,衣食住行等方面也设想周到,乐老餐厅、咖啡馆、游泳馆、健身馆、垂钓中心等休闲设施可以满足老年人的多层次需求,力求打造一个全新的养老示范项目。

此外,金夕延年养老运营管理有限公司,是集机构养老、老年医疗护理、社区居家养老及异地养生养老为一体的综合性养老服务。作为全省区级层面投资额最高、设施最先进、功能最齐全的大型养老中心,自2013年10月11日正式启动运营以来,金夕延年在运营模式、人才引进、医养融合等方面进行有益的探索,赢得了社会各界的肯定,公建民营属性的滨湖区社会福利中心也被誉为“无锡养老的好地方”。

此外,老博会期间,每天都有

大型活动,今天上午的开幕式现场,将有一场千人太极拳展示汇演。此外还将陆续举行“金夕延年杯”千人徒步比赛、江苏省首届“国联人寿杯”优秀文化老人评选、“中国文化养老”高峰论坛、“老年长期照护政策创制与服务体系建设”论坛、老年绿色旅游出行论坛、“金钰缘”幸福大道才艺大赛、“金钰缘”现代快报公益社区行等活动。

为期3天的老博会期间,还有丰富的各类奖品吸引老年人参加。如现场抽取大奖、现场派发红包等,此次展会面积共有1万平方米,百余个不同门类的展位集体亮相。

据悉,三天时间里,组委会每天都安排了免费接送班车,每天上午8点40分、10点半和下午1点,锡惠公园青山大门都将安排免费接送车,另外,每天上午8点40分和下午1点在老体育公园西大门也安排有免费接送班车。

## 公安工商联协作破案 今年为民企挽回损失1亿多

昨天下午,无锡市公安局工商联系协作工作第八次联席会议在新吴区举行。2008年,无锡市公安局与无锡市工商联建立了联系协作机制,之后,各市(县)区公安局与工商联相继建立联系协作制度。今年以来,无锡全市破获各类涉企案件700余起,为民营企业挽回经济损失1.1亿元。

数据显示,今年以来,全市各级公安机关先后帮助无锡市洗染、搬家、医药流通、蔬菜果品等行业的众多企业解决运输的“最后一公里”问题,为洗染、医药流通、蔬菜果品等行业企业发放特许经营证400余张,为搬家企业办理“搬家车专用通行证”274张;帮助民营企业完善内部管理制度60余项,为1000余家民营企业安装“流动人口信息社会化采集系统”,成功预防涉企案件100余起,避免经济损失3000余万元;严厉

查处涉企经济犯罪,破获各类涉企案件700余起,为民营企业挽回经济损失1.1亿多元。

为维护经济运行秩序,全市各级公安机关严打涉企犯罪。公安部门先后破获生产销售假冒的斯伯丁和耐克品牌篮球足球、拜耳水宝宝系列防晒霜以及惠普品牌硒鼓等民生案件,涉案金额高达650余万元。网安部门则加强大数据、云计算等先进技术的探索运用,在全国率先研发推出“无锡公安反网络诈骗平台”,全市涉及网址诈骗的发案得到有效遏制,日均“过滤”拦截诈骗网址60余万次,拦截成功率达98%,准确率99%。内保部门累计检查企业6400余家,检查整改单位内部治安隐患1130余处,盗抢金银珠宝营业场所、自助银行及储户等多发性、倾向性案件较往年均得到有效遏制。

朱鲸润

## 围挡变身道德公益文化墙



建筑工地围挡公益文化墙

建筑工地围挡常常是各类商业广告的发布载体,这些广告规格、形式、内容参差不齐,张贴杂乱无序,直接影响市容形象。但在无锡市新安街道,这些原本被广告占领的围挡,如今却摇身一变,成为了一面面别具文化韵味的文化墙。

菱湖大道、净慧东道、净慧西道、科研北路、和风路、新湖路、清晏路等7个路段,附近建筑工地较多,路面围挡长达2800米。这些围挡不是蓝色铁皮就是白色砖墙,形象单一,天长日久,日晒雨淋,墙体表面十分斑驳,加上宣传素材五

花八门,更显杂乱无章。为改善这些围挡的窘境,10月份以来,新安街道特别邀请艺术院校师生发挥想象力,对这些围挡进行美容,将“讲文明树新风”“图说我们的价值观”“优秀管理城市创建”等内容以艺术化的手法,绘制上墙。还结合实际,将“物联网产业发展”“太湖风情”“法治新安建设”“幸福民生”等体现地域特色的内容搬了上去。目前,商务科技中心周边路段4320平方米围挡已全部完工,往日千篇一律的简易围挡变成了一道道文化长廊。

匡笠文/摄

### 拍摄过程被火警中断一小时

# 消防战士创意婚纱照走红



红遍朋友圈的婚纱照 无锡消防供图

近日,一组由消防员和女友在消防队拍摄的婚纱照红遍锡城人的朋友圈。

记者了解到,照片主人公是无锡消防支队兴源路中队的消防队员田维虎,前不久,他提出申请,希望和相恋两年的女友在消防队内拍摄婚纱照。拍摄过程中,突然需要出警,田维虎二话不说就中断了拍摄,直至出完警后回来继续拍摄。

来自贵州的田维虎今年22岁,女友小周是陕西人,两年前休假期间,田维虎旅行途中认识了女友小周。之后两人经常聊天,感情也越来越好。前不久,田维虎申请希望能在消防队内拍摄一组婚纱照。

据了解,正式拍婚纱照那天,队友们当背景、做动作,全力配合田维虎的拍摄。婚纱照拍到一半时,警铃响起,情况紧急,田维虎

甚至没顾上和女友交代一句,换上消防服就走了。直到一小时后,出警结束,田维虎和队友们才赶回队里继续拍摄。

田维虎说,女友生病时也无法照顾她,两人在一起两年多了,见面的次数却屈指可数,所以对她的有些愧疚。好在女友能理解他的工作,还给他支持和鼓励。“这组照片的纪念意义对我们来说太重要了。”田维虎说。

朱鲸润

## 规划局周六进行广场咨询活动

记者从无锡市规划局了解到,为展示今年以来城乡规划主要成果,11月19日(周六)上午9:00—11:30,无锡市规划局将在河埭口万达广场东入口处举办广场活动,解答市民朋友们关心的规划方面的问题。

活动将围绕建设“强富美高”新无锡,城市总体规划

(2016—2030)编制、“十三五”城乡建设总体规划、城市综合交通、轨道交通、重大规划项目、公共服务设施配套规划等重点,展示今年以来城乡规划编制成果。据了解,届时将有30余名规划工作人员现场解答市民关心、关注的城乡规划热点及城乡发展相关问题咨询。

朱鲸润